

刀刃向内 铁腕治警

咸安坚决打赢政法队伍整顿“攻坚战”

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳)3月20日下午,记者从咸安区政法队伍教育整顿新闻发布会上获悉,该区在政法队伍教育整顿中,将刀刃向内,铁腕治警,坚决打赢全区政法队伍教育整顿“攻坚战”。

据悉,该区此次政法队伍教育整顿是从2月底开始至6月底结束,共计4个月。参加教育整顿的范围是该区

政法委、区人民法院、区人民检察院、区公安局、区司法局的全体在编在职干警。

在当天的新闻发布会上,以上五家的主要负责人郑重承诺,此次政法队伍教育整顿将做到班子成员带头参加,以上率下、“严”字当头,对组织领导不力的部门和个人,严肃追责;教育整顿采取项目化、清单化,挂图作战,

狠抓具体任务落实,整体推进教育整顿工作开展。

该区区委常委、区公安局长卢卫军表示,全区政法队伍教育整顿工作,将坚决落实中央和省、市决策部署,对标对表、自我革命、正视不足、强化措施、精准发力,狠抓思想问题整改、狠抓作风纪律整顿、狠抓害群之马清除、狠抓顽瘴痼疾整治、狠抓执法司

法突出问题排查处理,全力打造一支信念坚定、政治过硬、勇于担当、纪律严明、作风扎实的政法队伍,向全社会展示政法机关从严治警的决心和信心,向党和人民交上一份高质量的答卷。

截至目前,该区已全面吹响政法队伍教育整顿“冲锋号”,学习教育整顿工作正在紧锣密鼓地有序开展。

凝心聚力 开拓进取

香城交建集团谱写高质量发展新篇章

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李启煌 刘卫华 陈景)3月19日,记者从湖北香城交建集团有限公司2021年工作会议上获悉,今年,该公司将以“开局就是决战,起步就是冲刺”的勇气,凝心聚力,开拓进取,服务全区交通建设,奋力谱写高质量发展新篇章。

据悉,该公司将党建引领,科学谋划,完善机制,建立“三大”体系:加快推

进制订出台公司管理总纲要,以现代化企业标准提纲挈领指导各类生产经营、市场运营管理模式,约束规范一切行为;加快推进制订出台公司“十四五”规划,以高站位、高标准,紧紧把握公司未来发展先机脉;加快配套制订出台公司管理制度和督促下属子公司相应出台规范化管理制度,整体形成管理机制大体系,以规范公司健康正常运作。同时,投融

结合,强化资金保障。围绕“融资——投资增值——再融资”的良性循环目标,盘活存量资产,解决融资基础薄弱问题。积极对接银行等有关部门,针对“四好”农村路、老旧改、矿山开采、旅游开发、乡村振兴、新能源开发、城乡公交客运、综合运输服务等投资项目,遵循可性研究和慎审原则,寻求融资突破口,保障项目建设健康有序推进。

三月学雷锋 助残献爱心



本报讯(图/文 记者 葛建伟 通讯员 袁阳)3月18日,咸安区残联在区卫健局、咸宁市科技学院附属第二医院、区疾控中心的支持下,分别到浮山中心卫生服务中心、永安卫生服务中心围绕“庆党百年华诞,学雷锋献爱心”的主题,开展爱心服务活动。

活动现场,该区残联工作人员现场为精神残疾(持证)患者免费服药开单,共为62名精神残疾患者免费服药开单。同时,还为前来咨询的广大群众和残疾人宣传残疾预防、精准康复及其他惠残政策。

宝塔社区开展卫生大清扫活动

本报讯(通讯员程文静 章薇)3月19日下午,阴雨连绵,咸安区向阳湖镇宝塔社区淦水新村的大街小巷里,一群身戴党徽、手拿铁钳和扫帚的人正冒雨捡垃圾。路过的居民看着他们忙碌身影,不禁竖起了大拇指。

据了解,该社区此次人居环境整治活动是为了进一步巩固创文固卫成果,改善人居环境,以“干净、整洁”的面貌迎接建党100周年。

该社区党支部书记陈开利介绍,淦水新村地处城乡结合部,人员流动性较

大,居民素质参差不齐。为了提升居民的环保意识,为此,社区召集了社区内党员,自愿参与环境整治活动;同时,为居民们讲解环保对生活的益处,争取达到“人人环保,人人文明,人人高素质”的局面。

精心研磨 致力创新 ——咸安区教研室开展教研活动侧记

●图/文 记者 葛建伟
通讯员 周元元 刘红卫 胡雯

3月18日,春暖花开,蜂飞蝶舞。由咸安区教育局教研室牵头,以“精心研磨,致力创新”为主题的区第三教研片英语教研活动和各科教研员推门听课指导教学工作,在咸安区高桥中小学同步进行。来自咸安区教育局教研室、咸安区实验学校、贺胜中小学、鲁迅学校、双溪中学、官埠中学的相关领导与教师参加了教研活动。

活动中,在英语课堂教学展示中,来自双溪中学的蔡锦丹老师,富有趣味性的课件让评委老师们眼前一亮,她声情并茂的授课,学生们听得津津有味。来自实验学校的李熠老师运用富有激情的语言,循循善诱,让孩子们在熟悉的卡通人物形象“大耳朵图图”的故事中掌握了新单词,课堂妙趣横生。来自高桥中小学的周诺老师以全新的教学方式,针对中考重难点,对阅读还原题型的解题技巧展开探索,深受师生青睐。

同时,咸安区教育局教研室语文、数学、物理、道法等科目的教研员们亲临高桥中小学课堂,推门听课。听课中,他们认真记录教学的每一个环节,仔细观察学生学习活动的每一个细节。课后,各科教研员与对应授课教师,进行了面对



面的交流,沟通,肯定优点,指出缺点,以便扬长避短,谋求发展。

集中评课时,咸安区教研室一位负责人说:“通过今天英语课堂教学展示和走进高桥中小学推门听课,令人眼睛一亮,各位教师教书育人的技艺不凡,反映了教师们在不断提升自我,在教学中不断创新。”

在评课的过程中,大家还对如何激发学生学习英语的兴趣,如何培养学生团结合作精神等问题,各抒己见,畅所欲言。每一位老师都能在自己所听的课中发现优点,找到不足!大家思想的火花在此碰撞,智慧的能量在此流淌!正是“水本无华,相荡乃成激滟;石孰有火?互击而闪灵光”的写照。

永安街道办事处 为新闻通讯员 培训“充电”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 黎淑芳 彭丹)为进一步做好新闻宣传工作,3月18日,咸安区永安街道办事处举办2021年度新闻通讯员培训班。来自该处机关、社区(村)60余名新闻写作爱好者参加了培训学习。

培训课堂上,授课老师结合自身工作经历,就如何进行新闻采写、拍摄新闻图片等知识,深入浅出地进行讲解。“老师的授课真是及时雨,为我们今后的写稿、投稿起到很好指导作用……”该处南山社区工作人员小王深有感触地说。